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Асистент з продаж та маркетингу у бюро перекладів (ч/ж/інше) 

Ми, OPCT Silabot, дігітальне бюро перекладів з Франкфурта на Майні, шукаємо 
тебе. Ти – творча душа, але також і не цураєшся цифр, дат і фактів. Якщо це так, то 
тоді тобі до нас! Подавайся на цю вакансію, ми чекаємо тебе!  

Твої задачі  
 Вибудова і розвиток цифрових та аналогових маркетингових каналів 
 Робота з даними, створення системи та ведення виробничої статистики  
 Створення контенту для соцмереж  
 Розбудова систем для ефективної взаємодії з клієнтами та лідами  
 Регулярна звітність про досягнути результати у маркетингу, збуті та продажах  

Твоя фахова кваліфікація і навички  
 Ти – талановитий комунікатор, але при цьому ефективно працюєш також і з цифрами, датами і фактами 
 Ти володієш структурованим, прагматичним і зваженим підходом до вирішення поставлених задач  
 У тебе фахова освіта у сфері продаж та/або маркетингу, і ти знаєшся на цифрових продуктах  
 Ти – креативна душа, але і з цифрами, датами і фактами обходишся прискіпливо і свідомо 
 Ти працюєш з орієнтацією на результат і клієнта, і маєш потужну віддачу 
 Твоя результативність є для тебе особисто важливим мірилом  
 Вимірювання досягнутих результатів надихає тебе до ще вищих висот 
 Ти розумієш максиму «що не вимірюється, того не існує» і вітаєш її  
 Твій талант, хист і професійна віддача надихають тебе в роботі 
 Тобі подобається створювати нове, формувати, вимірювати і аналізувати  

Твої переваги у нас  
 Ти увійдеш у зіграну і динамічну команду, яка росте і набирає обертів  
 Ти працюєш у компанії, заснованій у 1991 р.  
 Ти виграєш від гнучкого графіку і систем заохочень в залежності від твоєї віддачі  
 У тебе є можливість вибудувати щось з нуля 
 Ти працюєш не тільки у рамках гнучкого графіку, але також і у захищених трудових відносинах  
 Ми любимо вчитись та підвищувати кваліфікацію. З нами «вік живи – вік учись» набирає нового змісту у рамках 

освітніх відпусток коштом фірми 

Якщо тебе зацікавила ця вакансія, напиши нам на mail@silabot.de. Ми будемо раді почути від тебе і, можливо, пізніше 
вітати у нашій команді.  

Найщиріші побажання, Наталія Єна, засновник і власник бюро перекладів «Силабот» 
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